

FÓT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Fót

Vörösmarty tér 1.

2151

 Iktatószám: K-2011-KMOP-3.3.3-11.-
 0053141/163

Budapest, 2011. október 07.

Tárgy: Pályázati hiánypótlás

 Egyéb iktatószám: 2. emeleti
 projektdosszié

Tisztelt Pályázó!

Tájékoztatjuk, hogy az Új Széchenyi Terv Közép-Magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott A fóti Fáy András Általános Iskola és Óvoda energetikai korszerűsítése című, **KMOP-3.3.3-11-2011-0118** jelű pályázatának tartalmi ellenőrzését megkezdtük.

Pályázatában az alábbi hiányosságo(ka)t találtuk:

Hiányosságok	Megjegyzés, egyéb útmutatás
A csatolt melléletek köre nem teljes és/vagy nem felel meg az előírt alaki-formai követelményeknek.	<p>A pályázó a Pályázati Felhívás „E kiválasztási kritériumok” fejezet 2.1 Teljességi kritériumok 9. pontjának nem tett eleget.</p> <ul style="list-style-type: none"> A tervezett fejlesztés engedélyeztetésére vonatkozó dokumentumok, jogerős engedélyek, vagy az engedélyeztetés elindítását igazoló dokumentum, vagy a tervező nyilatkozata az engedélymentességről, nem lettek benyújtva, továbbá műszaki leírást a tervező nem írta alá. <p>Hiánypótlás keretében kérjük, nyújtsa be a jogerős engedélyt, vagy az engedélyeztetés elindítását igazoló dokumentumot, vagy a tervező nyilatkozatát az engedélymentességről, továbbá műszaki leírást és tervdokumentációt a Pályázati Felhívás E kiválasztási kritériumok fejezete, és E2. csatolandó melléletek fejezetei alapján.</p> <ul style="list-style-type: none"> A Megvalósíthatósági tanulmány kötelező

	<p>mellékleteként a kivitelezéshez kapcsolódó főberendezésekre és a főtevékenységekre 3 kötelező érvényű, a mérnöki gyakorlatban kialakult módon elkészített részletes és tételes árajánlat lett benyújtva.</p> <p>Hiánypótlás keretében kérjük, nyújtsa be a Megvalósíthatósági tanulmány kötelező mellékletét a Pályázati Felhívás E kiválasztási kritériumok fejezete, és E2. csatolandó mellékletek fejezetei alapján.</p> <ul style="list-style-type: none">• A pályázat összes elszámolható költségét alátámasztó dokumentumok nem lettek benyújtva. Az EGM melléklet „14_KVT_költségvetés” munkalapján Építési engedélyes tervek tevékenységre tervezett bruttó 1 250 000 Ft, az építés tevékenységre tervezett bruttó 6 700 000 Ft, a Műszaki ellenőr tevékenységre tervezett bruttó 500 000 Ft költség nem lett alátámasztva. Továbbá a projektmenedzsment tevékenységre benyújtott szerződés tervezet nem lett aláírva mindkét fél részéről, így nem fogadható el a költség alátámasztására. <p>Hiánypótlás keretében kérjük, nyújtsa be a pályázat költségvetését forintra pontosan alátámasztó dokumentumokat az Általános Pályázati Útmutató C2.2. fejezete, a Pályázati Felhívás E kiválasztási kritériumok fejezete, és E2. csatolandó mellékletek fejezetei alapján.</p> <ul style="list-style-type: none">• Az önrész rendelkezésre állását igazoló képviselőtestületi határozat nem tartalmazza az Általános Pályázati Útmutató D1 pontjában előírt kötelező tartalmi elemeket. <p>Hiánypótlás keretében kérjük, nyújtsa be az önrész rendelkezésre állását igazoló dokumentumot az Általános Pályázati Útmutató D1. fejezete, a Pályázati Felhívás E kiválasztási kritériumok fejezete, és E2. csatolandó mellékletek fejezetei alapján.</p>
--	---

<p>A pályázathoz benyújtásra került a megvalósíthatósági tanulmány útmutatóban megfogalmazott követelményeknek formailag és tartalmilag nem megfelelő. Megvalósíthatósági tanulmány és annak kötelező kiegészítő dokumentumai.</p>	<p>A pályázó a Pályázati Felhívás „E kiválasztási kritériumok” fejezet 2.1 Teljességi kritériumok 16. pontjának nem tett eleget.</p> <p>A Megvalósíthatósági tanulmány kötelező mellékleteként a kivitelezéshez kapcsolódó főberendezésekre és a főtevékenységekre 3 kötelező érvényű, a mérnöki gyakorlatban kialakult módon elkészített részletes és tételes árajánlat lett benyújtva.</p> <p>Hiánypótlás keretében kérjük, nyújtsa be a Megvalósíthatósági tanulmány kötelező mellékletét a Pályázati Felhívás E kiválasztási kritériumok fejezete, és E2. csatolandó mellékletek fejezetei alapján.</p>
<p>Elszámolható költségek köre A költség-alátámasztó dokumentumok az előírt alaki-formai követelményeknek nem felelnek meg. A költségek alátámasztása elsődlegesen a Pályázati Útmutató c. dokumentum C2.2. pontjának, valamint az 1. számú mellékletében előírtaknak nem felel meg, a jelen Felhívás mellékletét képező részletes költségvetési táblázat megfelelő kitöltésével és benyújtásával történik. Amennyiben a költségvetést tartalmazó táblázaton kívül egyéb költség alátámasztó dokumentum is benyújtandó, az egyértelműen megfeleltethető a költségvetés egyes tételeinek. Adott költség-tételt alátámasztó dokumentumokban feltüntetett összeg megegyezik a tervezett költség-tétel összegével, vagy annál magasabb. (Amennyiben a hiánypótlást követően a pályázó/pályázat ezen kritériumnak nem felel meg, úgy az Általános Feltételek G1. pontjában foglaltaknak megfelelően költségcsökkentés történik.)</p>	<p>A pályázó a Pályázati Felhívás „E kiválasztási kritériumok” fejezet 2.1 Teljességi kritériumok 10. pontjának nem tett eleget.</p> <p>A pályázat összes elszámolható költségét alátámasztó dokumentumok nem lettek benyújtva. Az EGM melléklet „14_KVT_költségvetés” munkalapján Építési engedélyes tervek tevékenységre tervezett bruttó 1 250 000 Ft, az építés tevékenységre tervezett bruttó 6 700 000 Ft, a Műszaki ellenőr tevékenységre tervezett bruttó 500 000 Ft költség nem lett alátámasztva. Továbbá a projektmenedzsment tevékenységre benyújtott szerződés tervezet nem lett aláírva mindkét fél részéről, így nem fogadható el a költség alátámasztására.</p> <p>Hiánypótlás keretében kérjük, nyújtsa be a pályázat költségvetését forintra pontosan alátámasztó dokumentumokat az Általános Pályázati Útmutató C2.2. fejezete, a Pályázati Felhívás E kiválasztási kritériumok fejezete, és E2. csatolandó mellékletek fejezetei alapján.</p>

Kérjük, hogy a fent jelölt hiányosságokat 15 napon belül pótolni szíveskedjék. Tájékoztatjuk, hogy jelen határidő az értesítés Pályázó Tájékoztató felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. Amennyiben a

hiánypótlási felhívásnak a fenti határidőn belül nem tesz eleget, úgy pályázata a rendelkezésre álló adatok alapján kerül értékelésre. Felhívjuk figyelmét, hogy a határidő akkor tekinthető betartottnak, ha a hiánypótlási beadvány a határidőn belül postai feladásra kerül.

A hiánypótlás keretében benyújtott dokumentumokat abban a formátumban és példányszámban kérjük benyújtani, amelyben a pályázatát benyújtotta (az erre vonatkozó pontos szabályokat a pályázati felhívás és/vagy útmutató tartalmazza).

Kérjük, a hiánypótlásként megküldött dokumentumok hitelességét cégszerűen aláírt kísérőlevéllel igazolja, melyen tüntesse fel a pályázati azonosító jelét:

KMOP-3.3.3-11-2011-0118

Felhívjuk a figyelmét, hogy Projekt adatlapon és a mellékleteken kizárólag olyan módosítások végezhetőek, amelyek a hiánypótlási felszólításban szerepelnek.

Az ajánlott levélként benyújtásra kerülő hiánypótlási beadványt a következő címre kérjük megküldeni:

Pro Regio Nonprofit Közhasznú Kft., 1146 Budapest, Hermina út 17.

Kérjük továbbá, hogy az azonosíthatóság érdekében a postázott küldemény borítékján tüntesse fel a pályázat azonosító jelét, valamint a „hiánypótlás” megjelölést.

A hiánypótlással kapcsolatban további **felvilágosítás és információ kizárólag az alábbi elérhetőségeken kérhető:**

Telefon:	+36 1/471-8955
Email:	palyazat@proregio.hu
Ügyfélszolgálati idő:	Kedd: 10:00-16:00 Csütörtök: 10:00-16:00

Tisztelettel:

Pro Regio Nonprofit
Közhasznú Kft.